

“江淮情”在革命老区金寨唱响

星报金寨讯(记者 孙婷 文/图) 昨日,不仅是农历秋分的日子,也是“江淮情”演出踏上一片传奇厚重的红色之土地的日子,更是省委、省政府给革命老区送温暖的日子。在安徽省革命老区六安市金寨县火车站广场,上演了一场文艺盛宴:八月桂花遍地开——“江淮情”走进金寨大型慰问演出在这里举行。虽然烈日炎炎,但广场及附近挤满了观看演出的热情观众。演出围绕金寨特有的人文风情、地理特色展开,不仅丰富了老区百姓的文化生活,更为老区人民送来了温暖情意。“江淮情”演出由中共安徽省委宣传部、安徽省文化厅、安徽广播电视台主办。



侧记 倾力演绎江淮情

此次演出由安徽电视台主持人任良韵、洪涛、周群、罗彬主持,同时,周群还表演了小品《家乡之恋》。记者在场外采访了她,“作为语言类节目主持人,想要在这样的演出中取得突破是很有难度的,我们的团队这次全力以赴,创作了发挥地方语言特色的、以相亲为主题的《家乡之恋》,可以说是一个亮点,恰巧在里面需要相亲的主持人刘杨波也是六安人。”

文艺盛宴献礼革命老区

“江淮情”真情奉献人民,老区人奋力再谱新章。演出为老区人民呈现了一台生机勃勃的文艺大餐,也搭起了宣传金寨,树立老区新形象的载体和平台;以原生态的大别山民歌串联各个板块,强调与观众互动,多角度、多层次、全方位的展现这一方红色沃土所承载的厚重历史,以及这片绿色家园所蕴含的勃勃生机。

“江淮情”是安徽省面向基层、服务群众的著名文化品牌。2004年以来,“江淮情”艺术团先后走进市、县、企业和高校,40多万名基层干部群众分享了这一艺术盛宴。

仿秀……昨日的节目种类丰富多样,节目组甚至请来了喀麦隆和美国演员来演小品。大个子捷盖和美女安娜扮演两位来金寨旅游的外籍人士,他们不仅普通话说说得棒,对中国的流行歌曲也驾轻就熟;王乐乐等三人则争先恐后为老外争当导游,他们以金寨老区地方特色为歌曲内容主打,来了段歌曲串烧的音乐剧,赞美之外不失幽默,音乐剧《美丽的地方》掀起演出高潮,成为昨日一大亮点。

另外,由安徽知名主持人周群、刘刚、阿进和从金寨走出的刘杨波带来的小品《家乡之恋》,是一个关于相亲的小品。主持人们用金寨方言的串词、对杨坤、刘欢等歌手的客串,赢得了阵阵掌声,给观众留下深刻印象。

一首《再见了大别山》当年唱红了大江南北,如今距这首歌诞生之时近30年了,昨日作词者王和泉和作曲者雷远生,带着他们的新作品《永远的大别山》,又一次唱响了老区的上空;安徽凤阳籍歌手丁于的《相亲相爱》富有青春活力,于魁智、李胜素在京歌演唱《中国京剧》再现传统经典,合肥籍歌手王莉带来的《乡情乡韵》唱出热爱家乡情怀。由著名京剧演员关栋天带来的《将军吟》,则是一首缅怀、歌颂革命先烈的京歌;歌曲《天堂寨》、《山乡春早》、《我爱祖国的蓝天》则是为金寨淳朴的民风 and 著名景区天堂寨而作。

从北京赶来的音乐制作人丁于是安徽凤阳籍人,说起金寨县他也是侃侃而谈。“我知道金寨是六安瓜片的产地,也是梅山水库和天堂寨的所在地。”对于《相亲相爱》这首歌,丁于介绍:“这首歌第一次演唱是在全运会上,由孙楠、张惠妹、陈慧琳等演唱;然后在虎年春晚的时候,王力宏、容祖儿、孙楠、余翠芝也唱过;今年建党90周年的晚会上再次演唱,如今回到家乡由我自己演唱,让我有一种东道主的感觉,同时也让我有了音乐创作新灵感。”丁于还透露他的第三张专辑将于年底和歌迷见面。

国家一级演员关栋天则是第三次和“江淮情”结缘。“在亳州的时候我演唱的是《酒歌》,在宣城唱的是《天下徽商》,这次在将军县唱的就是《将军吟》。这三首词的创作者都是安徽作家王长安,他的作词华丽、流畅、深刻。今天在这里演唱,是向曾在战场上浴血奋战的老一辈致敬,也是对金寨百姓美好生活的祝福。” 孙婷

“真维斯杯”东部分赛区完美落幕

“第20届中国真维斯杯休闲装设计大赛”继北部分赛区之后,东部分赛区的巅峰之战近日在南京火热上演。来自东部分赛区的20位优秀设计师纷纷带上作品现身真维斯杯舞台,在南京国际博览中心为观众呈现了一场华美的视觉盛宴。

比赛由各选手们所带来的时装秀开始。选手们结合休闲装独有的材质与工艺,创作出不同风格款式、个性十足的休闲服装,不仅充分展现了休闲装自由、前卫、百变的特点,更完美地诠释了“梦飞扬”的设计主题。

历时8个月的第20届中国真维斯杯休闲装设计大赛总决赛将于10月底在北京中国国际时装周期间隆重举行。终极挑战,谁与争锋?让我们共同期待,共赴时尚盛会,相约北京,享受一场丰盛的时尚饕餮大餐! 胡诺夏婷

留声机

她二婚,还曾经有过儿子?
马伊琍:文章是大儿子



日前有网友在论坛爆料称马伊琍在与文章结婚前,曾与他人结婚育有一子。对此马伊琍昨天在其微博回应称,没闲工夫跟诽谤者对簿公堂。并上传一张文章与女儿的背影照,戏称“大儿子”是文章。文章则搞笑的留言互动称:“我可以像爱马那样撒娇耍赖吗?”

他“超生”,是三个孩子的爹? 孙楠:你是计生委的吗

近日有传歌手孙楠的妻子潘蔚已产下一女,因与前妻买红妹已育有一女一子,潘蔚与前夫也有个17岁的女儿,所以这个女儿应该是他们的第四个孩子,网友则戏称孙楠是三个孩子的亲爹,属于“超生”。日前孙楠被记者问到再生孩子是否超生,他显得有些反感,当即反问记者:“你是计生委的吗?”

读海报

《金陵十三钗》已首映
《桃姐》代表港片参选



昨日上午,张艺谋2011年度作品《金陵十三钗》,在北京首都电影院低调进行了“奥斯卡之旅”的首场放映。出品方董事长张伟平说,“十三钗”为期七天的“申奥特别放映”,如此低调,其核心原因,就是防盗版,而影片的公映时间是12月16日。

同时,香港影业协会理事长洪祖星接受记者采访时表示,香港代表影片已经投票选出,《桃姐》获得推荐成为中国香港地区代表,《武侠》落选,《窃听风云2》也无缘。

艺术影城 会员火热招募

活动时间:2011年8月18日—9月30日

1 办卡抽奖
2 10元看大片
3 至尊购票优惠
4 观影5折
5 生日送影碟

地址:合肥市安庆路与六安路交口 热线:2794999 2795998

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2011259期
中奖号码:03,07,09,11,14

奖等	六省中注数(注)	安徽中注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	252	32	1554
二等奖	13985	1915	10

六省市投注总额:1248692元 安徽投注总额:164938元 奖池奖金:2228156元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2011259期
中奖号码:10,16,17,20,23

奖等	中注注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	9	100	900
三等奖	225	10	2250

本期全国投注总额:13634元,奖池奖金:5864元

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2011111期 中奖号码:基本号码02,03,06,07,21,27,30 特别号码24

奖等	体彩中注(注)	体彩中注(注)	每注奖金(元)
一等奖	2	0	2731247
二等奖	15	0	30144
三等奖	328	9	2757
四等奖	1047	41	200
五等奖	11616	374	50
六等奖	19468	580	10
七等奖	141677	4750	5

全国投注总额:12683616元,本省投注总额:435938元

全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第11111期开奖公告 本期开奖结果:6615701

奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
一等奖	4	4337532	0
二等奖	18	29647	0
三等奖	276	1800	6
四等奖	3355	300	183
五等奖	41765	20	2102
六等奖	519778	5	24502

全国投注总额20967272元 本省投注总额971451元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第11259期 中奖号码:867

奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
直选	10218	1000	196
组选3	0	320	0
组选6	13622	160	345

全国投注总额 3289802元 本省投注总额 876518元
下期奖池:2191481.82元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第11259期 中奖号码:86760

奖级	全国中注数(注)	本省中注数(注)	每注奖金(元)
直选	29	0	100000

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第11259期 中奖号码:02,03,07,09,17

奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
一等奖	39	13799	0
二等奖	3993	50	308
三等奖	68483	5	4739

全国投注总额 2204616元 本省投注总额 172602元

中国福利彩票3D玩法 第2011259期 中奖号码:365

奖级	体彩中注(注)	体彩中注(注)	每注奖金(元)
单选	44483	1173	1000
组选六	91313	2633	160

全国投注总额:63457766元,安徽投注总额:1495632元